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Hun startet et par ganger som toåring, 
og i første starten var hun fjerde, kun 
slått noen lengder av Valley Chapel, ikke 
dårlig! Totalt i karrieren hadde hun åtte 
seiere og mange gode plasseringer på alt 
fra 900 meter – 2400 meter. 

Aberlour har alltid vært spesiell for oss. 
Hun var første hesten Sofie (storesøster) 
fikk ri på banen, og hun fikk henne også 
som konfirmasjonsgave. 

Da veddeløpskarrieren ble lagt på 
hyllen tenkte vi mye på hva vi skulle 
gjøre. Salg og avl var to av alternativene, 
hvor det førstnevnte var vanskelig å 
bestemme seg for. Men da pappa fant 
ut at Aberlour var i nær slekt med ingen 
ringere enn den engelske derbyvinneren, 
bestemte vi oss for å satse på å bedekke 
henne, og det var da eventyret begynte. 

I mars 2009 reiste Aberlour ned til 
bedekning på Meridian Stutteri i Horten. 
Valget hadde falgt på den flotte hingsten 
Royal Experiment, som var en veldig god 
galopphest med seier i bl.a. Marit Sveaas. 

Tre uker etter første bedekning fant vi 
ut at hun desverre ikke hadde tatt seg, 
så da var det bare å prøve igjen. Denne 
gangen med bedre suksess. Hun ble 
bekreftet drektig, noe som var utrolig 
gøy! 

Etter noen uker på Meridian fikk vi 
henne tilbake til Øvrevoll, hvor vi holdt 
henne i gang, med ridning så lenge det 
gikk, og lange gåturer, for å ruse henne 
best mulig foran fødselen. Da vinteren 
kom flyttet hun opp til Skollerud i 

Lommedalen sammen med Sissel Tangens 
Lost Lady, som hadde blitt bedekket 
på ca. samme tid. De hadde også stått 
sammen på Meridian, og var veldig glade 
for å se hverandre igjen! Tiden gikk, 
magen vokste, og vi ble bare mer og mer 
spente! Fôret hennes ble nøye lagt opp, i 

tillegg til mosjon og stell. Alt ble planlagt 
i detalj for at resultatet skulle bli best 
mulig. 

Terminen hennes var fastslått til 
midten av mars, og vi gikk alle sammen 
med telefonen i hånda for å ta i mot 
eventuelle beskjeder. Men tiden gikk, 

Fra løpshest til 
mamma 
Aberlour kom til oss fra Irland allerede som åring. Pappa (Tollef Langvad) og Magne 
Delebek bestemte seg for å kjøpe den fukse hoppa etter Case Law og Casting Vote. Hun 
var en tøff dame allerede da og fikk navnet sitt etter den sterke whiskeyen «Aberlour». 

Tekst: Sabine Langvad
Foto: Thea Hofossæter

Aberlour og Minâs Tirith gresser fredelig sammen.
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og mars begynte å nærme seg slutten, 
og fortsatt ikke noe føll hadde kommet. 
Lost Lady hadde allerede fått sitt flotte 
hoppeføll, og Aberlour kikket litt på dem 
over stallgangen. 

Endelig
Så, den 3. april så vi tegn til forandring 
på Aberlour. Hun la seg ned, og hadde 
tydelige rier. Dette resulterte i en hel 
dag ventende i stallen, med kun en 
middagspause, og det var da telefonen 
kom. Vannet hadde gått, og føllingen var 
i gang! 

Vi kjørte fort 
(altfor fort) opp til 
Lommedalen hvor vi 
ble møtt av et par 
bekymrede ansikt. 
En av de ansatte 
på Skollerud som hadde passet mye på 
Aberlour, Mariann, sa at hun ikke presset 
i det hele tatt, og at de vurderte å tilkalle 
veterinær. Pappa og Sofie tok med en 
gang affære da det å skaffe veterinær 
sent en lørdagkveld viste seg å være 
lettere sagt enn gjort. Det sto på det 

tidspunktet allerede tre personer som 
prøvde å få ut føllet. Pia, Hans Magnar og 
Anne Bente dro for harde livet, men den 
lille (store!) krabaten satt helt fast. Det å 
se sin egen hest ligge på den måten, med 
store smerter, var ikke et koselig syn, og 
stemningen begynte å bli ganske stresset. 
Jeg hadde hodet til Aberlour i fanget, og 
så at hun var sliten. Og det var vi også! 
Men etter et utrolig godt sammarbeid 
og mye krefter, løsnet det endelig, og et 
nydelig hingsteføll ble født. Det første vi 
så var 4 lange ben, og et nydelig annsikt 
med et perfekt bles. Han krabbet bort 

til Aberlour, og det første møtet mellom 
mor og sønn var utrolig rørende og flott 
å se på!

Valg av navn
Navnet hadde blitt bestemt for lenge 
siden, til og med før hun ble drektig. Jeg 

foreslo Minâs Tirith, som er fra Ringenes 
Herre og betyr «Den hvite by». Forslaget 
ble godt tatt i mot av resten av familien, 
og det var det vi bestemte oss for. Vi 
håpet selvølgelig på å få en skimmel, 
helst hingst, pga. navnets betydning. Og 
jammen var det ikke det vi fikk! 

Bare noen få timer gammel møtte 
Minâs Tirith verden for første gang, og 
han tok utfordringen på strak arm. Det 
viste seg at han var en skikkelig tøffing 
og prøvde seg på et par galoppsteg 
allerede da. Tidlige forberedelser til Norsk 
Derby 2013, dersom alt går etter planen ;) 

Aberlour har taklet 
overgangen fra 
løpshest til mamma 
utrolig godt, og vi 
er veldig stolte av 
henne! Det å sette 

føll på en hest er en ganske dyr affære, 
og det krever mye tid og dedikering. Men 
å sette et helt nytt liv til verden, og å 
se hvordan det utvikler seg, har virkelig 
vært verdt det, og vi gleder oss allerede 
til nestemann som kommer i begynnelsen 
av 2011!

Lost Lady med hennes hoppeføll Linda Lovelace.

«Etter et utrolig godt sammarbeid og mye krefter, løsnet 
det endelig, og et nydelig hingsteføll ble født»

Norsk Forening for Fullblodsavl

›› Representert i Norsk Jockeyklubs styre, 
løpskomiteen, kåringsnemnda, Norsk 
Hestesenter (ordførerposisjon) og EFTBA 
(European Federation of Thoroughbred 
Breeders).

›› Foreningen har som formål å fremme 
interessen for og kunnskap om avl av 
fullblodshest i Norge.

›› Avholder kurs, sosiale samlinger og 
studieturer og være et rådgivende og 
opplysende organ for medlemmene. 

www.fullblodsavl.no
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21-åringen ble født i Sverige, og gikk 
løp der som toåring. Falernum flyttet så 
til Norge, og sto på Lønnås hos Jenny B. 
Hansen i flere år. Der var han en populær 
hest blant rytterne på stallen. Senere 
flyttet han til Cathrine Erichsen, hvor 
blant annet Kamilla Søreng Høiby vant 
sitt første amatørløp på han.

Falernum er en spesiell hest, som 
har gått både flatløp, hekkeløp og 
steeplechase. Han var ikke superflink, 

men stabil. Da han var ferdig med 
løpskarrieren i en alder av tolv, ble han 
flyttet til en ny stall, men i denne nye 
stallen fant han seg aldri til ro. Han virket 
stresset og hadde det ikke bra. Dermed 
ble han flyttet tilbake til Cathrine, der 
han nyter pensjonistlivet fullt ut. 

Første galopphest
Hos Cathrine Erichsen fikk jeg lov til å 
begynne å ri på Falernum, og han ble 
den første galopphesten jeg red.  Fast, 
hver dag i et halvt år red jeg han –  og 
jeg lærte masse. Han lærte meg så mye 
at Cathrine mente at jeg var klar for å ri 
nye, mer krevende hester. Men jeg sluttet 
aldri å ri gamlefar Falernum, selv om jeg 
også red løpshestene. 

Sommeren 2010 fikk jeg lov til å 
kantre han for første gang. Fy søren, for 
en følelse! Han var sterk, veldig sterk! 
Men allikevel hadde jeg følelsen av full 
kontroll. Både gamlefar og jeg digget 

dette. Han virket mye gladere etter at jeg 
begynte å kantre han en til to ganger i 
uka. Jeg tror Falernum er en av de som 
likte jobben sin som løpshest. Han likte å 
være i trening, og dette var kanskje det 
som gjorde han til den fine, stabile og 
gode hesten han alltid har vært.

I startboks
Så kom det stor øyeblikket – da jeg skulle 
forsøke meg på å ri startboks for aller 
første gang! 

Jeg var helt uvitende om hva som 
ventet meg. Jeg gjorde bare det jeg hadde 
fått beskjed om. Selvfølgelig begynte 
jeg å lure siden halve banemannskapet 

sto inne på midten. Etter å ha hacket en 
runde, spør Cathrine meg: ”Vil du forsøke 
deg på startboks!? Tar du utfordringen?”

Jeg fikk en kriblende følelse i magen. 
Det var dette jeg hadde vært så engstelig 
for! Turte jeg? 

Selvfølgelig svarte jeg ja. Før eller 
senere måtte jeg jo prøve meg på 
startboksen. Dessuten hadde Falernum 
gjort dette mange ganger før. For han var 
dette ren rutine og en perfekt læremester 
for meg. 

Dermed bar det inn i startboksen. 
Falernum lente seg inntil den ene siden 
og var veldig rolig. Smånervøs og lettere 
stressa forsøkte jeg å rette han opp, og 
i det det ble sagt: «Er du klar?», stilte 
Falernum seg midt i startboksen – klar 
til utskytning. Portene åpnet seg, og jeg 
var glad jeg holdt i halsringen. (Tipper 
det så rart ut. Jeg kom jo flaksende ut 
av startboksen). Men gamlefar gjorde alt 
riktig og var kjempeflink! Han spurtet 

Anna Cecilie Jordsjø

›› 15 år gammel.
›› Skoleelev.
›› Rir hos hos Cathrine Erichsen.
›› Red sitt første ponniløp i 2008 på 
Mulan.

›› Eier galopphesten Zimon.

Falernum

›› Født i Sverige i 1989
›› Flyttet til Norge som toåring
›› Vært i trening i Norge hos Jenny B. 
Hansen og Cathrine Erichsen

›› Har startet 107 løp, 11 seiere, 11 
andreplasser og 9 tredjeplasser

›› Vunnet blant annet amatørløp og 
steeplechase

›› Har blitt ridd i amatørløp av blant 
annet: Kristin Wallin, Camilla Blom, 
Lise Solberg, Trine Langvad, Gunnhild 
Naustdal, Kaja Røkenes og Kamilla 
Søreng Høiby

Lærermesteren 
Falernum

Tekst: Anna Cecilie Jordsjø
Foto: Anna Cecilie Jordsjø

Falernum er en gammel kjenning på Øvrevoll. Hesten som har gått både flatløp, hekkeløp 
og steeplechase har lært mange amatører å ri, både løp og trening. Han er en stabil, 
trygg og god hest å ri på. 

«Etter å ha hacket en runde, spør Cathrine meg: –Vil du 
forsøke deg på startboks!? Tar du utfordringen?»



pensjonisten

Norsk Amatørrytterklubb – Veddeløperen 2010 – Side 69 

Anna cantrer Falernum.

Falernum koser seg i paddocken med Mulan.

av gårde med toppete ører. Jeg red på 
og fulgte bevegelsene hans. Vi lå flate i 
svingen, med vind i håret. Utrolig gøy!

Igjen hadde Falernum lært meg noe 
nytt. Han hadde lært meg, gjennom 
sin trofaste, trygge og sindige ro, å 
gjennomføre noe jeg før var redd for. 
Læremesteren Falernum! Han er, og har 
alltid vært den beste av de beste, stødig 
og god tvers igjennom.
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Denne sesongen har det vært mange 
nye hester å se i hekkeløpene på 
Øvrevoll og rundt om i Skandinavia. 
Mange av disse har også vært å se i 
amatørløpene tidligere år. For å nevne 
noen: Emperor, Carius, Between Friends 
og Milliondollarbaby. De tre førstnevnte 
har også vunnet hekkeløp her på Øvrevoll 
i år!

En av disse hestene er Emperor, fire 
år gammel vallak etter Most Welcome, 
I trening hos og eid av Are Hyldmo 
på Øvrevoll. Emperor har i år vært på 
formtall mellom 51 og 58 og har vært 
å se i en del amatørløp. Han har vunnet 
to flatløp. Han begynte treningen sin 
som hekkeløper ganske sent og gjorde 
sin hinderdebut 2. september, dette 
resulterte i en noe overraskende seier 
mot mer erfarne hester. Videre startet 
han igjen tre uker senere, da kom han på 
2. plass slått bare 1,5 lengde av positive 
Amazer. Han kom med en god spurt og 
plukket seg opp tre plasser bare på den 
siste hekken, etter at jockeyen trodde han 
hadde gitt opp etter en feil på en hekk 
inn i siste sving. Emperor fikk også med 
seg ett hekkeløp på Tæby to uker etterpå, 
der han ble nummer tre etter et krevende 
løp som gode Omoto Sando vant.

I House of Wine Novisehekk finale, 
som var målet for sesongen, var han 
dessverre uheldig, da hesten foran han 
falt på en hekk på bortre lang, og han 
landet oppi beina på denne. Han greide 
heldigvis å holde seg på beina selv, og 
kom unna det med skrekken og bare 
noen kutt, men tapte mye og endte 
midt i feltet. Emperor har da hatt høyest 
formtall 58 i år. Han har gått 16 løp og 
tjent inn 219.520 kroner. Dette må sies å 
være en ganske imponerende fasit for en 
grunndivisjonshest!

Are Hyldmo som trener Emperor 
har lang erfaring med både flatløp og 
hekkeløp. Han er blitt Championtrener på 
hekk her i Norge syv ganger og en gang i 
Sverige, han har trent gode hinderhester 
som Drops, Martello, Silk Road og Rambo 
Flyer.

Are mener fremtidige hekkeløpere 
kommer i mange former og fasonger, 
men er uenig i påstanden om at Milere 
kan gå like bra på hekk. Han mener de 
helst skal stå litt distanse i flatløp også, 

selv om Rambo Flyer godt kunne gå bra 
ned til 1800, var han helt klart stayer. 
Stayere har gjerne en lengre aksjon, dette 
er essensielt da gode hekkeløpere ikke 
skal hoppe hekken, men ta den i samme 
rytme og komme over hekken i mer ett 
stort og høyt galoppsteg, i stedet for å 
bryte aksjonen sin for å ta sats. Milere, 
og selvfølgelig sprintere, har gjerne en 
kortere aksjon, og vil tape mye tid på 
landing og hoppe tregt. Emperor er en 
ganske typisk hekkeløper selv om han 
ikke er så stor, han har god aksjon, er 
sterk, slapper 
av i løpene 
og er sunn og 
frisk.

Å hoppe 
inn og trene 
en hekkeløper 
er en veldig 
individuell sak, 
som trener ser 
ann av erfaring og dialog med den som 
hopper inn hesten. Noen trenger å hoppes 
mye og regelmessig og også sammen 
med andre hester, enten som lead eller 
selskap. Andre, som Emperor, finner 
hoppingen veldig lett og bruker mindre 
tid på å hoppes inn og føle seg sikker på 
hekkene. Uansett er det viktigste å hoppe 
inn hestene steg for steg og ikke gi dem 
mer krevende oppgaver før de er klare 
for det. Å trene enn hekkeløper i daglig 
trening er ganske likt som å trene en 
stayer, mener Are, en etablert hekkeløper 
vil man vel prioritere mer lange cantere 

over hurtigarbeid.
Ellers er Are fornøyd med de nye 

hekkene, men kunne kanskje ønsket seg 
mer variasjon av hekkeløpene i form av 
noe lengre hekkeløp, gjerne opptil 4000 
meter i stedet for bare standard 3200 
meter. Dette mener han er bedre, når 
Øvrevolls gressbane på sommeren er rask 
kan de «korte» hekkeløpene gjerne gå 
ganske fort, noe som gjør at hestene vil 
slurve mer på hekkene, på 4000 meter vil 
jockeyene holde ett mer fornuftig tempo, 
og hestene vil få mer tid på hekkene.

Tekst: Silja Støren
Foto: Thea Hofossæter

 16 løp og 219.520 kroner

J P O`Farrel  og Emperor i fin flyt over hekk.

Kevin Parkin på Emperor i amatørløp.

«Snill og grei hest som var veldig enkel å ri. Vi 
vant overraskende lett over 2400 meter!»

Kevin Parkin, red Emperor til seier i amatørløp.
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Tekst: Maren Dahl
Foto: Thea Hofossæter/Morten Reinert

Carius – fra kløne til konge

Carius er en seks år gammel vallak 
etter Richard of York og Carroll, og har 
gemytt som avstamningen skulle tilsi. 
Han har hele livet hatt sin særegne måte 
å galoppere på, til fortvilelse for både 
trenere og ryttere da tempo ikke har vært 
av det største. Han har tjent noen kroner 
hver sesong, men seier lot vente på seg.

I 2008 hentet han inn sin første 
seier med Trond Jørgensen. Gleden på 
sidelinjen var enorm! Carius ble kjøpt 
inn av Team Tangen november 2007, og 
det var lagt ned mange treningstimer 
i skogen før sesongen. I et amatørløp 
samme sesong dro han i fra feltet på 
oppløpet og vant med hele 77 kilo på 
ryggen. Dette ga nytt mot til trening 
den kommende vinteren. Det skranglete 
vimsehue av en snublefothest hadde hatt 
nytte av alle turene i skogen, timene 
på ridebanen og egnet seg utmerket 
som Meretes terapihest. Sesongen 
2009 beviste han sin kløneskap på det 
ytterste, ved å snuble i sine egne ben på 
vei til start. Det hele endte med et kutt 
i et forben, en meget sår mule, dusinvis 
med skrubbsår og en most rytter. Dette 
oppsummerer også hans sesong, kun tre 
ganger i pengene, med en 4. plass som 
beste plassering. Våren 2010 flyttet trener 
Lise Tandberg alle hestene til Jevnaker. 
Dette miljøskiftet, i kombinasjon med 
nytt treningsmønster forandret alt.

Tankene om den noe hysteriske, 
nervøse og klønete hesten har nok vært 
mange gjennom årenes løp, men det 
er nok ingen som var i nærheten av 
å forespeile at denne hesten virkelig 
kunne gjøre noe stort. Forhåpningene til 
Carius i begynnelsen av 2010 sesongen 

var moderate. Han har alltid gått bra 
i trening, men har sjeldent gitt det 
lille ekstra når det virkelig gjelder. 
Overraskelsen var derfor stor da han 
åpnet sesongen med en strålende 
andreplass. Løpet etter viste han seg 
igjen, og vant med to og en halv lengde. 

Vårens trening hadde dreid seg mye 
om hekk. Det hadde hele tiden vært en 
plan om å la han prøve seg i hekkeløp, 
men klønete som han var lå debuten 
langt inne. Carius hadde blitt hoppet 
på ridebanen jevnlig siden han ble 
kjøpt inn av Team Tangen, men verken 
repitisjoner eller mengde så ut til å ha 
noen innvirkning på hans noe spesielle 
stil, om han i det hele tatt hoppet over 
og ikke tvers gjennom hinderet. Da han 
kom til Jevnaker fortsatte treningen, men 
hoppet fortsatt ikke teknisk godt og gikk 
i bunn av hekken gang på gang. Det var 
derfor en svært nervøs gjeng som stod og 

kikket gjennom fingrene da debuten var 
et faktum. Dyktige Christopher Roberts 
loste han fornuftig rundt banen, hesten 
hoppet overraskende godt, og vant sin 
første start på hekk. All treningen hadde 
ikke vært bortkastet. Forvandlingen var et 
faktum! Årets sesong ble fulgt opp med 
nok en seier på hekk, 5. plass i Champion 
Hurdle og premie i 11 av 12 starter.

Carius beviste til gangs  at alt går an, - 
han gikk veien fra å bare være kløne til å 
bli helt konge

Tamara Butenko og Carius i amatørløp.

Amatørrytteren Christopher Roberts og Carius er «DreamTeam», med to seiere og én andreplass av fem 
hekkeløp i Carius sin første hindersesong.

«En helt fantastisk og herlig hest som gjør alt selv i 
løpene, jeg bare sa i fra når vi skulle gå og da gikk han. 

Beste hesten jeg har ridd noen gang!»
Tamara Butenko, red Carius til seier i amatørløp.
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Amatørtrenerchampion

Lise Tandberg har vært i hestesporten 
lengre enn mange kan huske. Hun startet 
sin karriere på rideskolen i Larvik og 
gikk gradene oppover. Hun var i flere år 
hestepasser for Arne Karlsen, da han red 
internasjonale sprangstevner og trente 
senere hans galopphester. Lises hjerte 
har alltid vært hos fullblodshestene. Det 
første amatørløpet ble ridd på Øvrevoll i 
1984, på hesten General Nearco og frem 
til 2000 ble 69 ritt og seiersrekken 4-2-6 
og 19 øvrige plasseringer. Trenerdebuten 
kom med fullblodsaraberhingsten Ca El 
Masriq, og i årene som fulgte har det 
stadig kommet nye håp til Lises stall. 
De største stjernene har uten tvil vært 
Vikodden og Romund, og nå er Carius i 
ferd med å seile opp han også.

Suksessen med hestene kommer 

som en følge av en lykkelig tilværelse. 
Lise er svært opptatt av at de skal få 
være hester, og ikke porselensfigurer. 
Hestene får være ute i flokk, opplever 
vær og vind og får gå mye på tur i variert 
terreng. I tillegg blir også løpshestene i 
full trening dressurtrent, de er med på 
sprangtreninger og får hoppe i terrenget. 
Lises varierte treningsopplegg gir hestene 
hjernetrim, de blir meget allsidige og 
veldig fornøyde. At kombinasjonstrening 
fungerer er Romund et godt bevis 
på, ikke mange hester går løp og 
feltrittskonkurranser om hverandre 
gjennom en hel sesong, med gode 
resultater på begge arenaer!

Lises brennende engasjement for hest 
og ridning har gjennom årene kommet 
mange til gode. Hun innehar store 
kunnskaper om hest og ridning og om 
driftig driver av staller har hun smittet 
unge og gamle med hestebasillen, og økt 
kunnskapsnivået hos mang en hesteeier 
og rytter. 

Amatørtrener Lise Tandberg vant årets championat etter en strålende sesong med suksess 
både på flat og hinder. Seiersrekken endte på 4-4-0-8 på fordelt på 23 starter og tre 
hester.

Tekst: Maren Dahl
Foto: Merete Lunde

Lise Tandberg

›› 48 år gammel.
›› Tre barn
›› 69 ritt og fire seiere
›› Bor og driver ridesenter på Lunner.
›› Fire løpshester i trening, har ellers tre 
ponnier og alltids et par ekstra hester 
i pensjon.

›› Debuterte som feltrittrytter etter fylte 
40 år.

›› Når hun blir gammel ønsker hun seg en 
stor fin islandshest hun kan tølte med 
rundt i skogen.

Lise og Carius på midtbanen,.

Lise og Romund «in action». 
Foto: Anton Granhus www.equifoto.no
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Romund og Carius deler gjerne matfatet.

Lise er lagleder for Sørkedalen rideklubb under Kretsmesterskap sprang ponni lag 2010.

NoARK på Facebook - www.facebook.com/NoARK.info
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Hvilken rase er galopphester og hvor 
gamle er de?
Hestene som går galoppløp er enten 
av rasen engelsk fullblods eller araber. 
Araberne har egne løp, da de ikke 
er like raske som fullblodshestene. 
Fullblodshestene kan begynne å gå løp 
fra de er to år gamle, og som regel går 
de løp frem til 6-7 årsalderen. Men 
mange unntak finnes, noen er 12 år 
når de legger løpsskoene på hylla mens 
andre avslutter karrieren som 3-4 åring.
Veldig mange eks-galoppører blir flotte 
ridehester etter endt karriere. Mens 
mange av hoppene blir bedekt for å prøve 
å få frem en fremtidig vinner!

Hva betyr handicap?
Handicap er galoppens måte å rangere 
hestene på. Alle hester som går løp får 
et handicap-tall mellom 30 og 100. Jo 
nærmere 100 hesten kommer, jo bedre er 
den. I Skandinavia er det en person ansatt 
til å bestemme hvilket handicap en hest 
skal ha. Hesten kan flyttes både opp og 
ned i handicap etter hvert som den gjør 
gode eller dårlige løp. I de løpene som 
heter handicapløp bestemmes vekten 
hesten skal bære utifra handicapen og 
hvordan løpet er skrevet ut. Er løpet 
f.eks med handicap -10 kilo, skal hesten 
bære den vekten man får ved å trekke 10 
kilo fra handicapen. Dermed har hester 
med lavere handicap like stor mulighet 
til å vinne, som en hest som har bedre 
handicap.

Hva er forskjellen på handicapløp og 
løp med faste vekter?
I handicapløp bærer hesten vekt etter 
hvor bra handicap den har, dvs. etter 
hvor god hesten er. Dermed skal teoretisk 
sett alle hestene ha like stor sjanse til å 
vinne. Mens i løp med faste vekter bærer 
alle hestene samme vekt, bortsett fra 
hoppene som bærer to kilo mindre.

Hva er maidenløp?
Maidenløp er for hester som aldri har 
vunnet før.

Hvorfor går hestene med forskjellig 
vekt?
Hestene går med vekt i løp etter hvordan 
handicap de har. Det vil si at de får 
vekt etter hvor gode de er. Dermed har 
mindre gode hester like stor sjanse til å 
vinne løpet som en bedre hest, fordi den 
dårligste av hestene har mindre vekt.

Hvor mange galoppbaner i Norge og 
hvorfor er det ikke fler?
I Norge finnes det kun en galoppbane, 
Øvrevoll. Øvrevoll ligger i Bærum 
kommune i Oslo. Det arrangeres ca. 32 
løpsdager i året, med løp på gressbanen 
og sandbanen (dirt-track). Grunnen til at 
det ikke finnes flere galoppbaner i Norge 
er at det knapt er hester til de løpene 
som arrangeres på Øvrevoll. Om det en 
gang i fremtiden kommer en bane til, 
avhenger av mange flere hester i trening, 
flere nye eiere og trenere.

Hva slags utstyr bruker man i galopp til 
trening og til løp?
Hester i trening blir som oftest ridd i 
treningssal og med vanlig hodelag. I 
tillegg brukes det en halsring, eller vanlig 
martingal. I løp brukes den løpssal som 
jockey trenger avhengig av vekt. Det 
er nemlig jockeyen som kommer med 
sal, blyteppe, startnummer, gjorter og 
pad. Dette for at rytteren skal kunne 
kontrollere vekten som han/hun skal 
ri. Hesten går med vanlig hodelag i 
løp, mange bruker lette tøy-hodelag 
i forskjellige farger. Halsring og/eller 
fortøy, som forhindrer at salen sklir 
bakover. Jockeyen har på seg den drakt 
som hesten skal bære i løpet. Hver eier 
har sine farger. Sikkerhetsvest er påbudt, 
sammen med godkjent hjelm. Lette 
støvler og bukse hører også til en jockeys 
utrustning.

Hva slags baner går galopphester på?
Galopphester i Norge har løp kun på 
Øvrevoll. Der finnes det en gressbane og 
en sandbane (dirt-track). Mange lurer 
også på hvorfor ikke det kan gå galoppløp 

på travbanene. Dette lar seg ikke gjøre 
fordi galopphestene trenger mye løsere 
underlag enn travhestene. Dessuten er 
travbanenes svinger for krappe og banen 
mye kortere.

Hvor gammel må jeg være for å bli 
treningsrytter?
Det finnes ingen øvre eller nedre grense 
for å bli treningsrytter. Eneste kravet er 
at treneren finner deg god nok til å ri 
galopphester, fordi hvis det skjer noe er 
det han/hun som har ansvaret.

Hvordan klarer en jockey å ri både f.eks 
55 og 60 kilo på en kveld?
En jockey har som regel flere ritt på 
en løpsdag, og da gjerne med flere 
forskjellige vekter. For å klare dette 
bruker jockeyene bly for å legge til vekt 
i salen. Alle jockeyer har satt en minste 
vekt som de rir, for eksempel 54 kilo. 
For å klare å ri 60 kilo legges det til den 
mengden bly som må til for at jockey 
med sal, gjorter, klær og sikkerhetsvest 
skal komme opp i 60 kilo. Noen ganger 
bruker de en tung sal, andre løp må de 
bruke den letteste de har.

Hva må jeg gjøre for å kunne ri 
amatørløp?
For å kunne ri løp må man være over 15 
år, og bli funnet tilstrekkelig dyktig nok 
av en trener. Denne må skrive under på 
dette. I tillegg må man gjennomføre et 
kurs, en fysisk prøve og ri et prøveløp 
der en en komité skal vurderer om du er 
skikket til å ri løp.

Spørsmål og svar
Pulle, leie, proposisjoner, maiden og canter. Galoppbegrepene er mange
og kanskje ikke alltid helt lette å forstå og vi får ofte de samme spørsmålene. Her 
kommer en liten guide som kan hjelpe til på veien mot forståelse.
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Amatørløp
Et løp der alle hestene rides av amatører. 
Ridevektene i amatørløp er generelt 
høyere enn i vanlige løp, slik at stort sett 
alle som vil, og som ikke er bygd som små 
jockeys kan få en mulighet til å ri løp. 
Minstevekten i amatørløp er 56 kilo  (dvs 
60 minus 4 kilo i lettelse for de som ikke 
har vunnet noe), øverste vekt avhenger av 
proposisjonene i løpet men er generelt 72 
kilo minus fire, dvs. 68 kilo.

Amatørrytter
En rytter som rir i trening og ikke får 
betalt for å ri løp. Amatørryttere rir 
som oftest i amatørløp, men kan etter 
oppnåelse av mye erfaring også ri 
proffløp. Mange amatører rir i løp og 
trening bare for moro skyld ved siden 
av skole og jobb, mens andre arbeider 
med hester, men vil ikke satse på en 
proffkarriere, eller er for tunge til å bli 
jockey.

Amatørtrener
En amatørtrener trener kun sine egne 
hester. Som oftest holder de til hjemme 
på gårder eller i småstaller. Naturligvis 
får hestene deres komme inn og trenes 
på banen. Mange profftrenere har startet 
sin karriere som amatørtrenere.

Blinkers
«Skyggelapper» som brukes for å få 
hestene til å konsentrere seg om sin 
egen oppgave. De hindrer hesten i å 
følge med på alt annet som skjer rundt 
den. De kan værestore eller små, og det 
finnes forskjellige varianter slik at man 
bestemmer akkurat hvor mye hesten 
skal se.

Canter
En samlet galopp som brukes i hestenes 
hverdagstrening. Ikke for fort og ikke for 
sakte. Når hestene galopperer til start i et 
løp, sier man at de «cantrer til start».

Dirttrack (dt)
Et baneunderlag basert på sand og grus. 
Finnes på Øvrevoll galoppbane. Kommer 
opprinnelig fra USA, der de fleste løp 
rides på DT.

Distanse
Distansen er hvor langt et løp er.Vanligvis 
ligger distansene på mellom 1000 meter 
og 2800 meter, men det finnes både 
kortere og lengre løp. Opp till 1200 
meter regnes som sprinterdistanse, 
ellers snakker man om milerdistanse opp 
til ca 2000 meter, og alt over regnes 
som stayerdistanse. En del hester er 
spesialisert på én distanse, mens andre 
greier å løpe på alle.

Favoritt
Den mest spilte hesten i et løp, dvs den 
hesten som spillerne og anmelderne tror 
skal vinne løpet.

Flatløp
Løp som går på en bane uten noen 
forhindringer. Hestene må kun 
konsentrere seg om å legge opp løpet på 
en bra måte (tempomessig), og komme 
først i mål. 

Formtall eller handicap
Et tall som vurderer hestens prestasjoner. 
Det blir satt av banens «handicapper» for 
hver hest etter at den har gått sine første 
tre løp, eller har vunnet et av de to første. 
Formtallet justeres etter hver start hesten 
har. Jo høyere formtall jo bedre hest. De 
beste hestene i Skandinavia ligger på 
omkring 90, og det laveste tallet som blir 
satt er 40.

Gressbane (gr)
En bane der hestene løper på gress. 
Kan variere i hvor hard eller myk den 
er, og dette er basert på hvor vått eller 
tørt været har vært. De fleste baner i 
Europa er gressbaner, forutenom noen få. 
Øvrevoll har både dirttrack- og gressbane.

Handicapløp
En type løp der alle hestene i feltet 
teoretisk har samme vinnersjanse. 
Vektene settes opp etter hver hests 
aktuelle formtall/handicap. I denne typen 
løp snakker man om grunnvekt. I proffløp 
er det vanligvis 50 kilo og i amatørløp er 
det 60 kilo. Et 60=50 handicap innebærer 
at en hest med 60 i formtall skal bære 
50 kilo i det aktuelle løpet. For å få fram 
vektene trekker man ifra forskjellen 
mellom 60 og 50 fra hestens aktuelle 
formtall. Grunnvekten er siden også 
laveste tillatte ridevekt i løpet.

Hekkeløp
Løp som går på en bane med hinder. 
Hindrene eller «hekkene» er løse og 
gir etter dersom hestene treffer dem. 
Kun hester som er trent til å hoppe går 
hinderløp. I steeplechase, som er en form 
for hekkeløp, er hindrene faste og høyere 
enn de vanlige hekkene.

Leie
Å leie er å leie hesten til løp. Man leier 
hesten i visningspaddocken før løpet. 
Personen som gjør dette kalles en leier.

Lærling
En lærling er en rytter som er i 
utdanningsprosessen til å bli en 
proffjockey. Før man kan få profflisens 
må man ha gjennomgått tre år som 
lærling. Lærlinger får betalt for å ri løp, 
og de får også enkelte fordeler i løp, 
som en vektlettelse fra den ordinære 
ridevekten. Jockeylærling er noe annet 
enn hestefaglærling. 

Maiden
En hest som aldri har vunnet løp.

Proffløp
Et løp som rides av profesjonelle jockeyer. 
Her er minstevektene lavere enn i 
amatørløp.

Proffrytter
En rytter som får betalt for å ri løp, og 
har dette som en inntektskilde. De fleste 
proffjockeyene drar rundt til forskjellige 
galoppbaner i forskjellige land og rir løp 
hele uken. Mange av proffrytterne har 
en hovedtrener eller hesteeier som de 
hovedsaklig rir løp for.

Profftrener
En profftrener trener egne og andres 
hester. Antallet hester en profftrener 
er ansvarlige for varierer veldig. En 
profftrener har gjerne forskjellige 
hesteeiere som har én eller flere hester 
oppstallet hos seg.

Proposisjoner
Bestemmelsene for hvert enkelt løp. I en 
løpsproposisjon står malene til løpene, 
som hvilken type hest som får starte 
i løpene; alder, kjønn, antall seire og 
innløpte penger. Distansen, om det er et 
amatør- eller proffløp osv.

Pulle
Kommer fra det engelske ordet «pull», 
som er å dra. De fleste galopphester liker 
å løpe fort, og de har noen ganger veldig 
godt tak i bittet for å få springe fortere. 
Dette kalles å pulle. En hest som puller 
mye kalles en «puller»

Startbokser
Hestene lastes i «boksene» i bredden, 
side ved side, etter nummerordning, 
med det laveste nummeret på innerspor. 
Boksdørene åpnes samtidig når starten 
går.

Vektlettelse
For at urutinerte ryttere skal få mulighet 
til å ri og skaffe seg erfaring, får de 
utnytte en vektlettelse som trekkes ifra 
hestens opprinnelige ridevekt i et løp. 
Frem til amatørryttere har vunnet tre løp, 
har de en vektlettelse
på fire kilo.

Visningspaddock
Det er plassen der hestene leies 
rundt og vises frem før løpene. I 
visningspaddocken setter jockeyene som 
opp før hestene cantres til start.
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1. 6. mai 2010 Reklamebiten.no Amatør/lærlingeløp 1100dt

1 Aaron’s Way(GB) 6he 63 Silja Støren(65) J. Sørensen

2 Bit Noble 12v 63 Malin J. Karlsson(67) P. Høiom

3 Decibel 4he 64 Kevin Parkin(66) E. Brandstorp

4 Fly Away(SWE) 6v 65 Charlotta Ericsson(67) S. Sivrup-Rosenqvist

5 Jim Beam(POL) 8h 63 Nathalie Mortensen(67) H. Engblom

6 Archer’s Up(SWE) 5v 65 Victoria Allers(67) L. Bager

7 Jackie Ant(SWE) 4he 61 Erika Edvardsson(65) Å. Edvardsson

8 Hallingdale Blue(UAE) 4he 64 Kjetil Kjær(65/63) C. Slettemark

2. 13. mai 2010 Hesteguiden.com Amatørløp 2400dt

1 Carius 6v 62 Tamara Butenko(66) L. Tandberg

2 Desert Fuse(SWE) 10v 58 Charlotta Ericsson(60) D. Smith

3 Head Above Clouds(IRE) 7v 68 Thea Hofossæther(72) P. Strømberg

4 Irish Lad(SWE) 9v 59 Gabriella Østmann(63) R. Kuningas

5 Bonne Geni 5v 70 Kjetil Kjær(72) C. Slettemark

6 Cool Match 4v 67 Kevin Parkin(69) C. Erichsen

7 Russian Roulette(SWE) 8v 69 Silja Støren(71) P. Hallqvist

3. 20. mai 2010 Øvrevoll Hestesport Cup I Amatørløp  1750dt

1 Reaching Nirvana 6v 64 Sissel Tangen(68) Z. Benedek

2 Emperor(SWE) 4v 62 Kevin Parkin(64) A. Hyldmo

3 Send an Invitation(SWE) 4v 60 Cathrine Engebretsen(57) M. Robertz

4 Gameboy(DEN) 5v 66 Jorunn Dahle(70) K. Rimstad

5 Wattan 5v 67 Kjetil Kjær(69) P. Kjær

6 Hattan 5v 60 Thea Hofossæther(54/50) W. Forsth

7 PS I Love You(SWE) 4he 58 Charlotta Ericsson(60) H. Engblom

8 Jackie Ant(SWE) 4he 57 Erika Edvardsson(54/50) Å. Edvardsson

s Prince Jonathan(SWE) 9v M. Johnson

4. 27. mai 2010 Norbuss Cup I Amatørløp  1750dt

1 Fendi 8he 60 Maria Thorsen(59) D. Smith

2 Send an Invitation(SWE) 4v 62 Cathrine Engebretsen M. Robertz

3 Emperor(SWE) 4v 66 Silja Støren(68) A. Hyldmo

4 Wattan 5v 71 Kjetil Kjær(73) P. Kjær

5 La Reine Du Bal(SWE) 7he 60 Jhannah Stolt(60/54) L. Frick

6 Gameboy(DEN) 5v 70 Jorunn Dahle(74) K. Rimstad

s Fritz Zaid(SWE) 7v S. Sivrup-Rosenqvist

5. 3. juni 2010 Øvrevoll Hestesport Cup II Amatørløp  1100dt

1 Lagoa Do Pau(DEN) 5he 70 Victoria Allers(72) L. Bager

2 Archer’s Up(SWE) 5v 73 Lea Olsen L. Bager

3 Oro 10he 61 Sissel Tangen(65) Z. Benedek

4 Ovation(SWE) 4v 65 Thea Hofossæther(69) J. Hansen

5 Big Ant(SWE) 6v 58 Erika Edvardsson(62) Å. Edvardsson

6 Jackie Ant(SWE) 4he 58 Emma Sandberg(62) Å. Edvardsson

7 Hattan 5v 62 Kevin Parkin(62/60) W. Forsth

8 La Reine Du Bal(SWE) 7he 68 Jhannah Stolt(62) L. Frick

9 Unique Case(SWE) 4v 64 Jonna Larsson(68) G. von Eckermann

10 Lucky Flight(GB) 4v 60 Silja Støren(62) A. Hyldmo

s Pinamar(SWE) 4he A. Sjøkvist

s El Camino(SWE) 5v A. Gustafson

Resultater amatørsesongen
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6. 10. juni 2010 Stallkroen Fegentri World Cup Lady Riders 1730gr

1 Fendi 8he 61 Pauline Boisgontier(FR) D. Smith

2 Postcard(GB) 4v 69 Silja Støren(NOR) C. Sjøgren

3 City Of London(IRE) 12v 71 Lea Olsen(DEN) A. Thørn

4 Party Booster(IRE) 6v 67 Mariska Bakker(NL) H. Soma

5 Rainbow Barrel(SWE) 6he 65 Catherine Burri(Sveits) C. Ericsson

6 Eartshine(IRE) 4he 68 Ruth Jefferson(GB) H. Engblom

7 Emperor(SWE) 4v 67 Nina Wagner(GER) A. Hyldmo

8 Send an Invitation(SWE) 4v 61 Cathrine Engebretsen(NOR) M. Robertz

9 Sweet and Line(DEN) 3he 67 Maria Thorsen(NOR) Z. Benedek

10 Rebel Heart(SWE) 5v 61 Charlotta Ericsson(SWE) C. Ericsson

11 Wattan 5v 69 Tina Henriksson(SWE) P. Kjær

12 Wolver 6v 74 Victoria Allers(NOR) R. Bechen

7. 10. juni 2010 Stallkroen Fegentri World Cup Gentlemen Riders 900gr

1 Mac Dalia(GB) 5he 65 Florent Guy(FR) C. Sjøgren 

2 Navigation(IRE) 8v 63 Rickard Gustafson(SWE) C. Jensen

3 Birdie(SWE) 6he 69 Tobias Hellgren(SWE) S. Sivrup-Rosenqvist

4 Juvenlini(SWE) 5he 64 Dick Goossens(NL) H. Engblom

5 Pannacotta(DEN) 3he 63 Harry Challoner(GB) A. Lund

6 Diamondsandpearls(IRE) 7he 70 Paul Power(IRE) M. Rønås

7 Cajun Star 8v 69 David Lenneblad(SWE) M. Nygård

8 John Keats(GB) 7v 70 Patrick Deno(Belgia) H. Engblom

9 Solan 4v 66 Kjetil Kjær(NOR) A. Nunez

10 Midnight Eagle(SWE) 5v 63 Fredrik Janetzki(SWE) S. Sivrup-Rosenqvist

11 Zawann Zaid(SWE) 6v 63 Kevin Parkin(NOR) P. Hallqvist

12 Giant Dragon(GER) 4v 68 Christopher Roberts(SWE) G. Johansen

u Elusive Style(IRE) 4he 63 R. Nygård

8. 17. juni 2010 Norbuss Cup II Amatørløp 1750dt

1 Cool Match 4v 69 Kevin Parkin(71) C. Erichsen

2 Tom Fix 9v 64 Cathrine Engebretsen P. Nordbye

3 Red Dragon(SWE) 7v 63 Erika Edvardsson(67) Å. Edvardsson

4 Indian Pacific(SWE) 4v 66 Annika Sjøkvist(63) A. Sjøkvist

5 Sweet Pennie(SWE) 5he 65 Jessica Ohlson(67) J. Ohlson

6 Desert Fuse(SWE) 10v 63 Maria Thorsen D. Smith

7 Steel Fantasy(USA) 7v 63 Victoria Allers(65) L. Åkerberg

9. 24. juni 2010 Petite Frisørene Amatørløp 2400gr

1 Emperor(SWE) 4v 66 Kevin Parkin(68) A. Hyldmo

2 Rainbow Barrel(SWE) 6he 64 Charlotta Ericsson(66) C. Ericsson

3 Billsson(SWE) 7v 59 Mærta Stenstrøm(63) O. Stenstrøm

4 Irish Lad(SWE) 9v 71 Mette Kjelsli R. Kuningas

5 Indian Drive 5v 67 Lea Olsen J. Lindstøl

6 Wonderful Bahare(DEN) 4he 68 Sissel Tangen(72) Z. Benedek

7 Orson(SWE) 3v 60 Maria Thorsen(56,5) S. Tandberg

8 Line Prince(DEN) 5v 60 Victoria Allers(62) L. Bager

9 Unique Case(SWE) 4v 60 Jonna Larsson(64) G. von Eckerman

10 Send an Invitation(SWE) 4v 62 Cathrine Engebretsen M. Robertz

11 River Landing(GB) 3v 59,5 Tamara Butenko(63,5) P. Nordbye

12 Almnæs Troll(SWE) 6v 59 Anna Frick(63) B. Brandone

s Sweet and Line(DEN) 3he Z. Benedek
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10. 1. juli 2010 Øvrevoll Hestesport Cup III Amatørløp 1600gr

1 Lucky Lucioni(IRE) 7v 62 Charlotta Ericsson(64) L. Jarven

2 Lili Marlene(SWE) 3he 64 Cathrine Engebretsen M. Rønås

3 Tom Fix 9v 60 Maria Thorsen P. Nordbye

4 Tahayab(ITY) 4he 64 Veronika Aske(68) C. Slettemark

5 Josey Wales(DEN) 7v 61 Jennie Østerberg A. Malmberg

6 Firefox(SWE) 6v 64 Klara Olofsdotter(67/63) C. Moberg

7 Bonne Geni 5v 64,5 Kjetil Kjær(66) C. Slettemark

8 Sweet Soul Diva(GB) 6he 56 Emma Sandberg(51/47) C. Moberg

9 Shotgun Charlie(GB) 8v 64 Charlotta Sjøgren(66) C. Sjøgren

10 Soul Cat(SWE) 6v 58 Elin Boren(59/57) K. Lokrantz

11 Ruinart(SWE) 7v 66 Kevin Parkin(68) A. Jønsson

12 Imperial Skylight(GB) 4v 68 Beate Olerud(72) R. Nygård

13 Carnet Apache(SWE) 9he 58 Victoria Allers(54/52) L. Natt och Dag

14 Zafirah(DEN) 6he 67 Thea Hofossæther(71) H. Soma

15 Rilum(GB) 3h 64 Sergio Pacheco(64/60) N. Petersen

11. 8. juli 2010 Norbuss Cup III Amatørløp 1170gr

1 Wattan 5v 65 Kjetil Kjær(67) P. Kjær

2 Zirkon(GB) 4v 62 Daniel Wirenstål L. Natt och Dag

3 Dark Pride 9he 60 Cathrine Engebretsen(57) R. Sørhaug

4 Bager’s First(DEN) 3he 60 Maria Thorsen(52,5) L. Bager

5 Hallingdal Blue(UAE) 4he 66 Veronika Aske(70) C. Slettemark

6 River Landing(GB) 3v 62,5 Harry Challoner P. Nordbye

7 Fly Away(SWE) 6v 64 Charlotta Ericsson(66) S. Sivrup-Rosenqvist

8 Welsh Dragon(GB) 7v 56 Mærta Stenstrøm(57/53) O. Stenstrøm

9 Ovation(SWE) 4v 57 Camilla Graver(61/57) J. Hansen

10 Lagoa Do Pau(DEN) 5he 65 Victoria Allers(67) L. Bager

11 El Camino(SWE) 5v 57 Fredrik Gustafson(58/54) A. Gustafson

12 Phili Boy 3v 62 Kevin Parkin(62,5/60,5) A. Hyldmo

12. 22. juli 2010 NOARKs Vandrepokal 2400gr

1 Topper(DEN) 12v 69 Cathrine Engebretsen J. Lindstøl

2 Carius 6v 65 Tamara Butenko(69) L. Tandberg

3 Power Within You(SWE) 6he 58 Charlotta Ericsson(56/54) M. Johansson

4 Cromspring 3v 65,5 Kjetil Kjær(67,5) J. Fretheim

5 In The Flesh 8he 69 Thea Hofossæther(73) J. Hansen

6 Wood Top(GB) 4v 63 Silja Støren(65) A. Hyldmo

7 River Hill(SWE) 10v 70 Annika Sjøkvist(72) A. Sjøkvist

8 Desert Fuse(SWE) 10v 62 Kevin Parkin(62/60) D. Smith

13. 29. juli 2010 NOARKs Sprint Cup 900gr

1 Aylar 5he 64 Veronika Aske(68) K. Arnesen

2 Wattan 5v 69 Kjetil Kjær(72) P. Kjær

3 Navigation(IRE) 8v 72 Maria Thorsen C. Jensen

4 Notforloveormoney(GB) 5he 62 Kevin Parkin(63/61) D. Smith

5 Dark Pride 9he 58 Silja Støren(55/53) R. Sørhaug

6 Bit Noble 12v 63 Charlotta Ericsson(65) P. Høiom

7 Zit Zaid(SWE) 7he 59 Erika Edvardsson(63) Å. Edvarsson

8 Extreme North(USA) 5v 72 Lea Olsen B. Olsen

9 Unreal Wonder(USA) 12v 56 Tamara Butenko(59/55) G. Svensson

10 Pannacotta(DEN) 3he 69 Beate Olerud(73) R. Nygård

11 Welsh Dragon(GB) 7v 60 Sissel Tangen(53/49) O. Stenstrøm

12 Archer’s Up(SWE) 5v 60 Victoria Allers(62) L. Bager

13 Marcelis(SWE) 5v 67 Cathrine Engebretsen P. Hallqvist

14 Bager’s First(DEN) 3he 64 Michael Reinhold (53/51) L. Bager

s Zirkon(GB) 4v L. Natt och Dag
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14. 12. august 2010 Define Amatørløp 1170gr

1 Birdie(SWE) 6he 71 Veronika Aske(75) S. Sivrup-Rosenqvist

2 Imperial Skylight(GB) 4v 69 Beate Olerud(73) R. Nygård

3 Wattan 5v 66 Kjetil Kjær(68) P. Kjær

4 Midnight Eagle(SWE) 5v 63 Charlotta Ericsson(65) S. Sivrup-Rosenqvist

5 Aylar 5he 66 Cathrine Engebretsen K. Arnesen

6 Calendar Girl(SWE) 4he 70 Victoria Allers(72) B. Paulsson

7 Red Dragon(SWE) 7v 65 Erika Edvardsson(69) Å. Edvardsson

8 Premier Superstar(GB) 4he 67 Michael Reinhold(69) K. Rimstad

u High Desire 3he 66 Kevin Parkin(68) A. Hyldmo

s Dark Pride 9he R. Sørhaug

s Pannacotta(DEN) 3he R. Nygård

s Habenaria(SWE) 3he H. Soma

15. 19. august 2010 Øvrevoll Hestesport Cup Amatørløp IV 1750dt

1 Most Wanted(SWE) 4v 62 Silja Støren(64) J. Fretheim

2 Lili Marleen(SWE) 3he 63 Veronika Aske(67) M. Rønås

3 Valparaiso 4v 66 Kjetil Kjær(68) P. Høiom

4 Shotgun Charlie(GB) 8v 67 Charlotta Sjøgren(69) C. Sjøgren

5 Zen Cat 5v 65 Aase Marie Brown(69) H. Soma

6 Imperial Skylight(GB) 4v 69 Beate Olerud(73) R. Nygård

7 Russian Roulette(SWE) 8v 64 Kevin Parkin(66) P. Hallqvist

8 Gasoline(SWE) 3he 63 Charlotta Ericsson(65) S. Tøyra

9 Lord Rossmo 3v 65 Sissel Tangen(69) E. Sundbye

s Firefox(SWE) 6v C. Moberg

16. 22. august 2010 Audion De Dampierre Ladies Cup 1980gr

1 Rebel Heart(SWE) 5v 60 Mette Kjelsli(59) C. Ericsson

2 Emperor(SWE) 4v 60 Tamara Butenko(64) A. Hyldmo

3 Rainbow Barrel(SWE) 6he 60 Charlotta Ericsson(62) C. Ericsson

4 Josey Wales(DEN) 7v 66 Jennie Østerberg A. Malmberg

5 Sweet and Line(DEN) 3he 60 Sissel Tangen(60,5/56,5) Z. Benedek

6 Hallingdal Blue(UAE) 4he 58 Veronika Aske(60) C. Slettemark

7 Postcard(GB) 4v 61 Silja Støren(63) C. Sjøgren

8 So Trendy(GER) 3he 63,5 Thea Hofossæther(67,5) C. Erichsen

9 Milliondollarbaby(IRE) 7he 66 Aase Marie Brown(70) H. Soma

10 Red Dragon(SWE) 7v 68 Erika Edvardsson(72) Å. Edvardsson

11 Celtic(SWE) 5he 62 Hillevi Ljungqvist L. Ryden

12 Tom fix 9v 67 Victoria Allers(69) P. Nordbye

13 Hakuna Matata(FR) 3v 64,5 Maria Thorsen A. Hyldmo

14 Party Booster(IRE) 6v 61 Cathrine Engebretsen H. Soma

s Fendi 8he D. Smith

17. 2. september 2010 Petite Frisørene Amatørløp 1750dt

1 Send an Invitation(SWE) 4v 60 Cathrine Engebretsen M. Robertz

2 Ifannic Sacc(SWE) 5h 60 Victoria Allers(62) T. Nilsson

3 Hallingdal Blue(UAE) 4he 67 Veronika Aske(69) C. Slettemark

4 Sweet and Line(DEN) 3he 67,5 Sissel Tangen(71,5) Z. Benedek

5 Power Within You(SWE) 6he 67 Charlotta Ericsson(69) M. Johansson

6 Bager’s First(DEN) 3he 60 Maria Thorsen(57,5) L. Bager 

7 Lucky Flight(GB) 4v 56 Tamara Butenko(60) A. Hyldmo

8 Zit Zaid(SWE) 7he 68 Erika Edvardsson(72) J. Hansen

s Ovation(SWE) 4v
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18. 9. september 2010 Øvrevoll Hesteeierforening Klokkeløp I 1750dt

1 Woodland Music(USA) 4v 68 Cathrine Engebretsen I. Vergara

2 Cool Match 4v 63 Kevin Parkin(65) C. Erichsen

3 Ithica(SWE) 4v 64 Michael Reinhold(64/62) V. Sande

4 Bonne Geni 5v 63 Ronny Nygård C. Slettemark

5 Lili Marleen(SWE) 3he 58,5 Veronika Aske(60,5) M. Rønås

6 Most Wanted(SWE) 4v 58 Silja Støren(60) J. Fretheim

7 Emma(DEN) 3he 62,5 Maria Thorsen N. Petersen

8 Tahayab(ITY) 4he 63 Charlotta Ericsson(65) C. Slettemark

9 Get Over It(SWE) 3he 59 Aase Marie Brown(62,5/58,5) R. Haugen

10 Killiney(FR) 3he 59,5 Victoria Allers(61,5) W. Neuroth

11 Nobel Runner(GER) 4v 64 Sissel Tangen(68) A. Haaje

12 King Minos(SWE) 6v 58 Erika Edvardsson(60/56) Å. Edvardsson

19. 17. september 2010 Øvrevoll Hesteeierforening Klokkeløp II 1170gr

1 Hallingdal Blue(UAE) 4he 66 Kjetil Kjær(68) C. Slettemark

2 Sonja(SWE) 6he 58 Mærtha Stenstrøm(60/56) O. Stenstrøm

3 Forever Fong(GB) 3he 60 Thea Hofossæther(63/59) J. Sørensen

4 River Landing(GB) 3v 64 Kevin Parkin(66) P. Nordbye

5 Bager’s First(DEN) 3he 60 Maria Thorsen(58) L. Bager

6 Lagoa Do Pau(DEN) 5he 65 Victoria Allers(67) L. Bager

7 Zit Zaid(SWE) 7he 65 Erika Edvardsson(69) Å. Edvardsson

8 Patricia 3he 65 Cathrine Engebretsen K. Arnesen 

9 Dark Pride 9he 60 Silja Støren(62) R. Sørhaug

10 Ovation(SWE) 4v 57 Camilla Graver(61) J. Hansen

20. 26. september 2010 Radisson Blue Park Hotel Amatørløp 900gr

1 John Keats(GB) 7v 68 Victoria Allers(70) H. Engblom

2 Aylar 5he 66 Cathrine Engebretsen K. Arnesen

3 Mac Dalia(GB) 5he 73 Jennie Østerberg C. Sjøgren

4 Wattan 5v 65 Kjetil Kjær(67) P. Kjær

5 Navigation(IRE) 8v 66 Maria Thorsen C. Jensen

6 Notforloveormoney(GB 5he 58 Aase Marie Brown(57/53) D. Smith

7 Requested 4h 66 Sergio Pacheco(70) K. Swartling

8 Kleingeld 8v 72 Kevin Parkin(74) C. Slettemark

9 Midnight Eagle(SWE) 5v 64 Charlotta Ericsson(66) S. Sivrup-Rosenqvist

10 Juvenlini(GB) 5he 74 Tobias Hellgren(76) H. Engblom

s Premier Superstar(GB) 4he K. Rimstad

s Gameboy(DEN) 5v K. Rimstad

21. 1. oktober 2010 Øvrevoll Hesteeierforening Klokkeløp III 1750dt

1 Orson(SWE) 3v 64 Kevin Parkin(66) S. Tandberg

2 Send an Invitation(SWE) 4v 65 Cathrine Engebretsen M. Robertz

3 Party Booster(IRE) 6v 67 Sergio Pacheco(71) H. Soma

4 The Bishop’s Joy(SWE) 4v 62 Aase Marie Brown(66) H. Engblom

5 Ifannic Sacc(SWE) 5h 62 Veronika Aske(64) T. Nilsson

6 Fendi 8he 70 Kjetil Kjær(72) D. Smith

7 Lagoa Do Pau(DEN) 5he 68 Maria Thorsen L. Bager

8 Unique Case(SWE) 4v 59 Jonna Larsson(63) J. Larsson

9 Forever Fong(GB) 3he 62 Thea Hofossæther(66) J. Sørensen

10 Ovation(SWE) 4v 58 Camilla Graver(61/57) J. Hansen

11 Archer’s Up(SWE) 5v 64 Silja Støren(66) L. Bager
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22. 8. oktober 2010 Hestefoto.no Amatørløp 1750dt

1 Majestic Song(SWE) 3v 66,5 Veronika Aske(68,5) A. Hyldmo

2 Indian Pacific(SWE) 4v 67 Cathrine Engebretsen A. Sjøkvist

3 Tahayab(ITY) 4he 69 Victoria Allers(71) C. Slettemark

4 Reaching Nirvana 6v 64 Kevin Parkin(66) Z. Benedek

5 Bonne Geni 5v 68 Kjetil Kjær(70) C. Slettemark

6 Sweet and Line(DEN) 3he 60 Maria Thorsen(59,5) Z. Benedek

7 Zen Cat 5v 65 Aase Marie Brown(69) H. Soma

23. 22. oktober 2010 Øvrevoll Hesteeierforening Klokkeløp IV 1100dt

1 Wattan 5v 71 Kjetil Kjær(73) P. Kjær

2 Midnight Eagle(SWE) 5v 65 Charlotta Ericsson(67) S. Sivrup-Rosenqvist

3 King Minos(SWE) 6v 62 Erika Edvardsson(66) Å. Edvardsson

4 Ontherun(SWE) 4v 64 Steven Hill S. Hill

5 Fly Away(SWE) 6v 60 Cathrine Engebretsen(56) S. Sivrup-Rosenqvist

6 Bit Noble 12v 57 Josefin Landgren(61) P. Høiom

7 Eaglecott(SWE) 8v 66 Susanne Strand(70) S. Strand

8 Vamos Catalina 4he 61 Helena Rosen(65) A. Nunez

9 Westamericantiger(USA) 3v 68 Tamara Butenko(72) R. Haugen

10 Kleingeld 8v 72 Victoria Allers(74) C. Slettemark

11 Gameboy(DEN) 5v 58 Jorunn Dahle(62) K. Rimstad

24. 29. oktober 2010 Øvrevoll Hesteeierforening Klokkeløp V 2400dt

1 Ifannic Sacc(SWE) 5h 58 Veronika Aske(60) T. Nilsson

2 Clauses Mistrel(DEN) 3he 60 Maria Thorsen(55) L. Olai-Olssen

3 Desert Fuse(SWE) 10v 67 Charlotta Ericsson(69) D. Smith

4 The Bishops Joy(SWE) 4v 56 Jorunn Dahle(60) H. Engblom

5 Send an Invitation(SWE) 4v 63 Victoria Allers(65) M. Robertz

6 Party Booster(IRE) 6v 65 Kevin Parkin(67) H. Soma

7 Best Wishes(SWE) 13v 59 Helena Rosen(63) L. Ryden

8 Unique Case(SWE) 4v 56 Jonna Larsson(59/55) J. Larsson

9 Ovation(SWE) 4v 58 Camilla Graver(58/54) J. Hansen

10 Sweet Soul Diva(GB) 6he 65 Kjetil Kjær(61/59) C. Moberg

11 Sunpaint(DEN) 4h 58 Silja Støren(58/56) J. Sørensen

s Hattan 5v W. Forsth

25. 5. november 2010 Øvrevoll Hestesport Cup V 2400dt

1 Zen Cat 5v 61 Sissel Tangen(65) H. Soma

2 Desert Fuse(SWE) 10v 58 Charlotta Ericsson(60) D. Smith

3 Bonne Geni 5v 65 Kjetil Kjær(67) C. Slettemark

4 Miss Montana(FR) 5he 62,5 Sergio Pacheco(64/60) J. Nielsen

5 Carius 6v 66 Tamara Butenko(70) L. Tandberg

6 Indian Pacific(SWE) 4v 67 Cathrine Engebretsen A. Sjøkvist

7 Best Wishes(SWE) 13v 56 Helena Rosen(53/49) L. Ryden

8 Eaglecott(SWE) 8v 64 Susanne Strand(68) S. Strand

9 Great Gambo(FR) 6v 66 Maria Thorsen L. Olai-Olssen

10 Ontherun(SWE) 4v 64 Steven Hill S. Hill

11 De Luca(DEN) 5he 62 Victoria Allers(64) L. Bager

s So Trendy(GER) 3he C. Erichsen
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26. 19. november 2010 Øvrevoll Hestesport Cup VI 1750dt

1 Postcard(GB) 4v 64 Silja Støren(66) C. Sjøgren

2 The Bishop’s Joy(SWE) 4v 56 Josefin Lindgren(59/55) H. Engblom

3 Send an Invitation(SWE) 4v 64 Cathrine Engebretsen M. Robertz

4 De Luca(DEN) 5he 67 Sergio Pacheco(71) L. Bager

5 Definite Romance(IRE) 7he 68 Charlotta Sjøgren(70) C. Sjøgren

6 Rambo’s Cinderella(SWE) 3he 65 Kjetil Kjær(63/61) B. Blomqvist

7 Zirkon(GB) 4v 63 Ronny Nygård L. Natt och Dag

8 Lagoa Do Pau(DEN) 5he 61 Victoria Allers(63) L. Bager

9 Sweet and Line(DEN) 3he 64 Sissel Tangen(68) Z. Benedek

10 Sweet Soul Diva(GB) 6he 60 Maria Thorsen(58) C. Moberg

11 Party Booster(IRE) 6v 63 Veronika Aske(65) H. Soma

27. 26. november 2010 Back On Track Amatørløp 1750dt

1 Kethcikan(SWE) 3v 62 Helena Rosen(66) A. Nunez

2 Majestic Song(SWE) 3v 70 Veronika Aske(72) A. Hyldmo

3 Reaching Nirvana 6v 64 Sissel Tangen(68) Z. Benedek

4 Andy Capp(DEN) 5v 60 Cathrine Engebretsen(59) J. Nielsen

5 Bonne Geni 5v 66 Kjetil Kjær(68) C. Slettemark

6 Dutchess of Bogstad 3he 67 Silja Støren(69) J. Fretheim

7 Aladar 6v 76 Victoria Allers(78) L. Bager

28. 3. desember 2010 Agria Amatørløp 2400dt

1 Ifannik Sacc(SWE) 5h 59 Veronika Aske(61) T. Nilsson

2 Sweet and Line(DEN) 3he 67 Maria Thorsen Z. Benedek

3 Irish Lad(SWE) 9v 61 Charlotta Ericsson(63) R. Kuningas

4 De Luca(DEN) 5he 68 Kjetil Kjær(70) L. Bager 

5 Send an Invitation(SWE) 4v 65 Victoria Allers(67) M. Robertz

6 Wonderful Bahare(DEN) 4he 66 Sissel Tangen(70) Z. Benedek

7 Scratch My Back(SWE) 7he 64 Christopher Roberts T. Oscarsson

29. 10. desember 2010 NOARK Amatørløp 1100dt

1 Requested 4h 72 Veronika Aske(74) K. Swartling

2 Delily 4he 61 Victoria Allers(63) H. Rådstoga

3 Orzini(SWE) 4he 65 Susanne Strand(69) S. Strand

4 Bit Noble 12v 56 Josefin Landgren(60) P. Høiom

5 Mainline(SWE) 4h 60 Jhannah Stolt(63/59) T. Nilsson

6 Pannacotta(DEN) 3he 62 Aase Marie Brown(66) H. Soma

Vi takker våre samarbeidspartnere
Hesteguiden.com
Reklamebiten.no

Øvrevoll Hestesport
Radisson Blu

Hestefoto.no
Norbuss
Define

Petite Frisørene

Back on Track
Agria

Stallkroen
Bolt Communication

boltcommunication.no
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noFeltet i Fegentri World Cup Lady Riders.

Foto: Thea Hofossæter.


